



# АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 29 (490), ПЯТНИЦА, 14 июня 2024 года

16+



визит

## Цементу быть, заводу развиваться



Амвросиевский район более века считается вотчиной цементного производства. Сегодня здесь действует крупнейший на Донбассе завод по производству основного строительного материала. В ближайшем будущем предприятие станет одним из крупнейших в Российской Федерации, причем с самым современным оборудованием. Эта инициатива получила поддержку заместителя председателя Правительства Марата Хуснуллина, который недавно посетил завод.

Славное будущее цементного производства предсказал основатель Российской империи Пётр Великий, а в развитии и судьбе принимал личное участие создатель СССР Владимир Ильич Ленин.

Ещё до революции 1917-го года продукция этого завода получала на международных выставках самые престижные награды, а при советской власти без изготовленного в Амвросиевке цемента не обходилась практически ни одна «стройка века» в стране.

Изготовленный на территории этого завода цемент использовался при строительстве «Байконура» (первого и крупнейшего в мире действующего космодрома), а также одного из самых мощных российских металлургических комбинатов – «Магнитки», Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова (МГУ), Московского метрополитена и ряда других важнейших для страны объектов.

Сейчас на Амвросиевском комбинате работают 654 человека. В прошлом году произ-

вели больше 600 тысяч тонн цемента, в этом году в планах – больше 900, то есть нарастить выпуск продукции, по сути говоря, на 50 процентов. Но для дальнейшего развития завода требуются значительные инвестиции.

Сейчас отрабатывается возможность выдачи предприятию кредита в размере 10 миллиардов рублей с одним из крупнейших российских банков.

В рамках усовершенствования производства планируется:

- построить линию на 400 тысяч тонн сухих строительных смесей;
- модернизировать оборудование, в том числе – для решения экологической проблемы;
- построить вторую линию, которая позволит увеличить мощности завода до более чем 2 миллиона тонн.

По итогам визита директор предприятия Денис Шапарев поблагодарил заместителя председателя Правительства Российской Федерации Марата Хуснуллина за внимание



к развитию градообразующего предприятия округа. «Показал ему производство, рассказал о достигнутом росте объемов выпуска цемента, уже сделанных и запланированных работах по модернизации предприятия, а также о выполнении компанией социальных обязательств перед коллективом и жителями района.

Также подробно обсудили общие проблемы отрасли и те вопросы, с которыми непосредственно сталкивается «ПИК-ЦЕМЕНТ» в повседневной деятельности. Марат Шакирзянович пообещал всестороннюю поддержку и помощь. Продолжим работу на благо всей страны и нашего края! – рассказал по итогам визита Денис Владимирович.

Эльвира САМАРСКАЯ



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ  
УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
АМВРОСИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Представители вашей профессии всегда пользовались особым уважением и почётом за то, что посвятили себя благороднейшему делу – заботе о здоровье человека. Ваша миссия сложна и ответственна, а труд требует полной отдачи сил, опыта, знаний, душевной щедрости. Врач учится всю жизнь, и каждый его рабочий день – это новая непростая задача.

Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверен, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения.

Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни!

Мира и добра вам и вашим семьям!

Игорь ЛЫЗОВ,  
глава администрации  
Амвросиевского муниципального округа

### ОБУЧЕНИЕ

## Бизнес, деньги, господдержка

11 июня в Амвросиевском муниципальном округе прошел «Банковский день» для представителей бизнеса, организованный Отделением Банка России по Донецкой Народной Республике при поддержке администрации муниципального образования.

Присутствующих ознакомили с порядком подключения и особенностями использования Системы быстрых платежей (СБП), акцентировали внимание на нововведениях в законодательстве, устанавливающих с 1 апреля обязанность кредитных организаций предоставлять своим клиентам – юридическим и индивидуальным предпринимателям – возможность осуществлять платежи через СБП в пользу других организаций.

Особый интерес вызвал обучающий блок, посвященный признакам платежеспособности и подлинности российских денег.

В мероприятии также приняли участие кредитные организации, работающие на территории региона, руководители Центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» и АНО «Микрокредитная компания Донецкой Народной Республики».

Представители банков рассказали о спектре услуг, предоставляемых МСП. Востребованной у представителей малого и среднего бизнеса стала информация о возможности получения финансовых и нефинансовых мер государственной поддержки, а также о возможности получения оперативной консультации по вопросам льготного кредитования, налогообложения и другим с помощью Телеграм-канала, созданного Министерством экономического развития ДНР.

## ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2024 года в РАЗГАРЕ

### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто забыл оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

#### • Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – **350** руб. (льготная – **341** руб.);
- на 6 месяцев – **670** руб. (льготная – **652** руб.);

#### • Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – **250** руб. (льготная – **235** руб.);
- на 6 месяцев – **480** руб. (льготная – **450** руб.);

РЕКЛАМА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ  
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ МЕДИА ХОЛДИНГ» 283015, ДНР, г. о. ДОНЕЦК, г. ДОНЕЦК, пл. СОВЕТСКАЯ, д. 1. ОГРН 1229300166963